

ΠΡΑΚΤΙΚΑ

Της υπ' αρ. 4 συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου (Δ.Σ.) του Πανεπιστημιακού Δικτύου ΥΔΡΟΚΡΙΤΗΣ.

Η συνεδρίαση αρχίζει στις 09:00 της 04-11-2011, ημέρα Παρασκευή, στο γραφείο του μέλους κ. Π. Γιαννόπουλου.

Παρόντες:

Παναγιώτης Γιαννόπουλος, Συντονιστής του Δικτύου και Πρόεδρος του Δ.Σ.

Αθανάσιος Δήμας, μέλος του Δικτύου και του Δ.Σ.

Στυλιανός Τσώνης, μέλος του Δικτύου και του Δ.Σ.

Απόντες:

Ουδείς

ΘΕΜΑ 1^ο: Ανακοινώσεις.

Ανακοινώνονται:

α) Αίτημα δανείου 3602,01 Ευρώ από τον λογαριασμό C788 του Δικτύου που τηρείται στον Ε.Λ.Κ.Ε. της Επιτροπής Ερευνών Πανεπιστημίου Πατρών στον λογαριασμό D.348 για την κατασκευή της ιστοσελίδας του 2^{ου} Κοινού Συνεδρίου ΕΥΕ – ΕΕΔΥΠ που το Δίκτυο συμμετέχει στην οργάνωση.

β) 1^η Ανακοίνωση του 2^{ου} Κοινού Συνεδρίου ΕΥΕ – ΕΕΔΥΠ, Πάτρα ,11-13/10/2012.

ΘΕΜΑ 2^ο: Συνδιοργάνωση Συνεδρίου ΕΥΕ-ΕΕΔΥΠ.

Συζητήθηκαν οι τροποποιήσεις που προτάθηκαν από την Ε.Υ.Ε. και αποφασίστηκε ομόφωνα:

α) Να προστεθούν στην Επιστημονική Επιτροπή οι κκ. Γείτονας Αθ., Σιδηρόπουλος Επαμ., Οικονόμου Ευστ. Και Παρισόπουλος Γ.

β) Να τροποποιηθεί το κείμενο σχετικά με την ειδική συνεδρία για φοιτητές που αναφέρεται στον Σκοπό του Συνεδρίου, ως ακολούθως: «... **καθιερώνει την ειδική συνεδρία για μεταπτυχιακούς φοιτητές με απονομή βραβείων στις δύο καλύτερες εργασίες που θα παρουσιαστούν.**»

Επί πλέον, αποφασίστηκε ομόφωνα να τοποθετηθεί εικόνα στην 1^η Ανακοίνωση του Συνεδρίου με θέμα την περιοχή Φράγματος Φλόκα Αλφειού Ποταμού.

ΘΕΜΑ 3^ο: Διεύρυνση του Δικτύου.

Το Δ.Σ. του Δικτύου «ΥΔΡΟΚΡΙΤΗΣ» αποφασίζει ομόφωνα την περαιτέρω διεύρυνση του Δικτύου, με προτεινομένο επιστήμονα τον κ. Θωμά Ζήση, Καθηγητή του Τομέα Εγγείων Βελτιώσεων, Εδαφολογίας και Γ. Μηχανικής της Γεωπονικής Σχολής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, διότι τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα συμπληρώνουν διαθεματικά περιοχές του Δικτύου. Επίσης, συνεργάστηκε με τον κ. Π. Γιαννόπουλο, ως επισκέπτης καθηγητής στο Εργαστήριο Τεχνολογίας του Περιβάλλοντος του Τμήματός μας κατά τη διάρκεια του ακαδ. έτους 2010-11.

ΘΕΜΑ 4^ο: Έκδοση περιοδικού του Δικτύου με τίτλο «Hydrocrites» ανοικτής πρόσβασης.

Συζητήθηκε η πρόταση του Προέδρου ΔΣ για έκδοση ετήσιου διεθνούς περιοδικού στην Αγγλική εντός των πλαισίων του σκοπού του Δικτύου, εκμεταλλευομένου και της ευκαιρία που δόθηκε πρόσφατα από την Βιβλιοθήκη για την υποστήριξη αυτής της προσπάθειας μέσω του

Προγράμματος «Πασιθέη». Αποφασίστηκε ομόφωνα η πρόταση να προωθηθεί για συζήτηση στην Γενική Συνέλευση (ΓΣ) του Δικτύου που θα γίνει εντός του τρέχοντος έτους.

ΘΕΜΑ 5^ο: Διεξαγωγή αρχαιρεσιών Δικτύου

Το Δ.Σ. του Δικτύου αποφασίζει ομόφωνα την διεξαγωγή εντός της επόμενης εβδομάδας δοκιμαστικής διενέργειας αρχαιρεσιών του Δικτύου, μέσω της ηλεκτρονικής δυνατότητας που έχει δημιουργηθεί στην ιστοσελίδα του Δικτύου, προκειμένου να επιλυθούν τυχόντα προβλήματα και να συνταχθεί **κανονισμός διενέργειας ηλεκτρονικών αρχαιρεσιών**, ο οποίος θα υποβληθεί στην ΓΣ του Δικτύου προς έγκριση πριν από τη διενέργεια των αρχαιρεσιών. Η ΓΣ του Δικτύου και οι αρχαιρεσίες προβλέπονται να διεξαχθούν στο τέλος του τρέχοντος έτους.